
 

 

Referat af menighedsrådsmødet onsdag d. 7. december 2022  kl. 19.00 

Deltagere: Elsemarie Dam-Jensen, Heine Holmgaard, Carsten Thygesen, Jennifer 

Hoogland, Svend Egelund Rasmussen, Sten Haarløv , Ida Marie Krogh Skau, Dennis Bang 

Fick, Helle Skaarup og Dorthe Lindholm Olesen 

Dagsorden 

1. Orientering fra formand 

    Hjælp i forb.m. julegudstjenester.  

    Drøftelse af aftensangsliste og kirkekaffeliste 2023  

    Guidning i kirken udsættes til næste møde 

    MR-møde februar 2023 skal flyttes. Det flyttes til tirsdag 21.2. kl 19 

    Fastsættelse af sognemøde 2023 til onsdag d. 20.9 kl 19.30 

    Afskedsreception for sognepræsten 29. 1. 2023  

    Henvendelse fra FUV vedr. belysning på kirkegården. Vi sørger for at belysningstiden 

bliver forlænget fra skumringstid til 23.30 og vi sætter opgradering af belysningen på 

budgettet til 2024. 

 

2. Orientering fra kasserer 

Der appelleres fra kasserens side til mådehold på alle fronter.  

3. Orientering fra sognepræsten 

   Aftensang 2023. Onsdagens aftensang med FUVs medvirken er revideret. 

De ni læsninger d. 18.12 er planlagt.  

4. Orientering fra kirkeværge 

5. Orientering fra medarbejderrepræsentant 

6. Orientering om, diskussion af og nedsættelse af udvalg 

● Orientering om, diskussion af og nedsættelse af udvalg 

               (liste over udvalg 2022 er vedhæftet indkaldelsen) 

Følgende udvalg fortsætter i 2023: 

Børne/ungeudvalget: Ida Marie krogh Skau, Dorthe Lindholm Olesen, Lise-Lotte Kristensen 

Jennifer Hoogland, sognepræst 

Diakoniudvalg: Svend Egelund Rasmussen, sognepræst, Elsemarie Dam-jensen, Jennifer 

Hoogland, Kirsten Christensen, Reimer Post, Britta Larsen, Karen Andresen 



 

Klosteraftenudvalg: organist, Elsemarie Dam-Jensen, sognepræst 

Kommunikationsudvalg: Svend Egelund Rasmussen, Dennis Bang Fick, Helle Skaarup, 

sognepræst 

Koncert – og musikudvalg: Dennis Bang Fick, Lise- Lotte Kristensen, sognepræst,  Elsemarie 

Dam-Jensen, Ida Marie Krogh Skau 

Det stående udvalg/ Kirke- og kirkegårdsudvalg: Svend Egelund Rasmussen, Helle Skaarup, 

Carsten Thygesen, Elsemarie Dam-Jensen 

Udstillingsudvalg: Kirsten Bjerrum, Kirsten Moesgaard, Anja Kjølby, Elsemarie Dam-Jensen 

Valgudvalg: Svend Egelund Rasmussen, Ida Marie Krogh Skau, Carsten Thygesen 

Medarbejderudvalg: Elsemarie Dam-Jensen, Helle Skaarup, Ida Marie Krogh Skau, Dennis 

Bang Fick 

Grøn kirke: sognepræst, Christian Hansen, Svend Egelund Rasmussen, Majken Hytting 

Jubilæumsudvalg: Ida Marie Krogh Skau, Dennis Bang Fick, Elsemarie Dam-jensen, Lise-

Lotte Kristensen 

Rep. i Museet Holmens bestyrelse: Elsemarie Dam-Jensen, sognepræst 

Rep. i Fr. IX´s Klokkespil: Carsten Thygesen 

Webmaster Dennis Bang Fick 

● Drøftelse og beslutning vedr. udsendelse af referater fra kommende udvalgsmøder. 

Vi prøver at stramme tidsplanen op og sende relevante referater ud inden. 

7. Fastsættelse af honorar til formand, kasserer, kirkeværge og kontaktperson 

    Det indstilles, at nuværende niveau fortsætter uændret 

 

8. Orientering fra udvalg 

● Klokkespilsudvalg: Tre klokker er pillet ned, da der skal støbes nye klokker 

● Ansættelsesudvalg: Kirketjenerstilling på 35 timer opslås 

● Provstiudvalg:  

● Det stående udvalg:  

● Diakoniudvalg:  

Indsamlingsliste 2023 (Liste fra 2022 er vedhæftet) Der nedsættes et udvalg, som 

laver et udkast til en femårsplan: Helle Skaarup og Ida Marie Krogh Skau 

Julehjælp 2022 Der uddeles julehjælp til 15 børnefamilier. 

Helligtrekongersfest: Alle over 70 år er velkomne og man kan henvende sig på kirkens 

kontor. 



● Kommunikationsudvalg:  

Kirkekalender: Udvalget kommer med et oplæg mht et fremtidigt kirkeblad eller evt. 

en side i Ugeavisen.  

● Børn og ungeudvalg: Vi har afholdt velbesøgt dansk/tysk børnegudstjeneste d. 21.11. 

Julekrybben er sat op.  

● Musikudvalg:  

● Jubilæumsudvalg: Der arbejdes videre med de mange gode ideer. 

9. Medarbejderudvalg 

    Julefrokost 12. 12.  

10. Evt. Lise-Lotte Kristensen starter børnekor op fra d. 26. januar om torsdagen. 

11. Lukket punkt 


